

Dodatek č. 1 k pojistné smlouvě č. 7721127947

Úsek pojištění hospodářských rizik

Kooperativa pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group

zapsaná v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, sp. zn. B 1897

IČO: 47116617

se sídlem: Praha 8, Pobřežní 665/21, PSČ 186 00, Česká republika

(dále jen „**pojistitel**“)

zastoupený na základě zmocnění níže podepsanými osobami

pracoviště: Kooperativa pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group, Pobřežní 665/21, Praha 8, PSČ 186 00

a

Statutární město Teplice

IČO: 00266621

se sídlem: Teplice, náměstí Svobody 2/2, PSČ 415 95, Česká republika

(dále jen „**pojistník**“)

zastoupený na základě zmocnění níže podepsanou osobou

Korespondenční adresa pojistníka je totožná s výše uvedenou adresou pojistníka.

uzavírají

ve smyslu zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, tento dodatek, který spolu s výše uvedenou pojistnou smlouvou, pojistnými podmínkami pojistitele a přílohami, na které se pojistná smlouva (ve znění tohoto dodatku) odvolává, tvoří nedílný celek.

Tato pojistná smlouva byla sjednána prostřednictvím samostatného zprostředkovatele:

RENOMIA, a.s.

se sídlem: Brno, Štýřice, Holandská 874/8, PSČ 639 00, Česká republika

IČO: 48391301

(dále jen „**samostatný zprostředkovatel**“)

Korespondenční adresa samostatného zprostředkovatele:

RENOMIA. a.s., Srbská 489, Teplice, PSČ 434 01, Česká republika.

Sjednání této pojistné smlouvy zprostředkoval pro pojistníka samostatný zprostředkovatel v postavení pojišťovacího makléře.

Výše uvedená pojistná smlouva (včetně výše uvedených údajů o výše uvedených subjektech) se mění takto:

V Článku V. (Zvláštní ujednání) se mění odstavec 2. následovně:

2. Pojištění pro případ odcizení

Odchylně od čl. 2 odst. 1) ZPP P-200/14 se pojištění vztahuje i na krádež, při které pachatel nepřekonal překážky chránící před odcizením (dále jen „krádež prostá“); pro riziko krádeže prosté se sjednává sublimit pojistného plnění pro jednu a všechny pojistné události nastalé v průběhu jednoho pojistného roku ve výši 300 000 Kč, se spoluúčastí ve výši 1 000 Kč.

Pokud je věc umělecké, historické nebo sběratelské hodnoty současně cenným předmětem, musí být uložena a zabezpečena tak, aby toto zabezpečení minimálně odpovídalo předepsanému způsobu zabezpečení cenných předmětů vyplývajícímu z pojistných podmínek upravujících způsobu zabezpečení.

Odchylně od doložky DOZ101 se stanovují způsoby zabezpečení pro pojištěné věci, které jsou umístěné mimo uzavřený prostor:

Pojištěný předmět musí být konstrukčně upevněn. Konstrukčním upevněním se rozumí rozebíratelné nebo nerozebíratelné pevné spojení pojištěné věci se zemí nebo stavbou. Za nerozebíratelné je považováno takové spojení, kdy pojištěnou věc nelze odcizit bez jeho destruktivního narušení. V případě rozebíratelného spojení je za dostatečné považováno pouze takové, k jehož překonání je nutno použít min. ručního nářadí, pokud nejde o běžně používané spojení, jejichž konstrukci nelze ovlivnit.

Zvláštní ujednání k zabezpečení finančních prostředků a cenných předmětů na místě pojištění Městské jesle Bělehradská, pro limit plnění 50 000 Kč:

Hlavní pokladna:

Finanční prostředky a cenné předměty budou uloženy v příručním plechovém trezorku - pokladně, která je pevně připevněna k dřevěnému regálu ve skladě. Sklad je bez oken, vstupní dveře voštinové.

Vedlejší pokladna:

Finanční prostředky a cenné předměty budou uloženy v suterénu, v kanceláři bez oken, v uzamčené zásuvce, v uzamčeném trezoru.

V objektu instalována EZS se svodem na PCO.

Zvláštní ujednání k zabezpečení hasicích přístrojů:

Hasicí přístroje musí být uzamčeny v prosklené nebo neprosklené skříňce, jejichž klíč je uložen v malé skříňce nebo musí být opatřeny plombou.

Zvláštní ujednání k zabezpečení požárních hadic:

Hydrantové skříňce musí být uzamčeny a klíč musí být uložen v prosklené skříňce nebo opatřen plombou.

Na konci článku VI. (Prohlášení pojistníka, registr smluv, zpracování osobních údajů) se doplňuje tato věta:

Pojistník prohlašuje, že jeho prohlášení/potvrzení učiněná v pojistné smlouvě ve znění předchozích dodatků jsou aktuální, nadále platná a vztahují se i k tomuto dodatku.

Článek VII ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

1. Není-li ujednáno jinak, je pojistnou dobou doba od **01.01.2020** (počátek pojištění) do **31.12.2020** (konec pojištění). Počátek změn provedených tímto dodatkem: **11.11.2020**.
2. Odpověď pojistníka na návrh pojistitele na uzavření tohoto dodatku (dále jen „nabídka“) s dodatkem nebo odchylkou od nabídky se nepovažuje za její přijetí, a to ani v případě, že se takovou odchylkou podstatně nemění podmínky nabídky.
3. Ujednává se, že tento dodatek musí být uzavřen pouze v písemné formě, a to i v případě, že je pojištění tímto dodatkem ujednáno na pojistnou dobu kratší než jeden rok. Tento dodatek může být měněn pouze písemnou formou.

Ke každé provedené změně v pojistné smlouvě bude vždy předložen dodatek, který bude oboustranně podepsán a bude obsahovat konkrétní provedené změny - připojištění, odpojištění apod., včetně finančního vyčíslení provedené změny.

4. Subjektem věcně příslušným k mimosoudnímu řešení spotřebitelských sporů z tohoto pojištění je Česká obchodní inspekce, Štěpánská 567/15, 120 00 Praha 2, [REDACTED]
5. Pojistník prohlašuje, že uzavřel se samostatným zprostředkovatelem smlouvu, na jejímž základě samostatný zprostředkovatel v postavení pojišťovacího makléře zprostředkovává pojištění pro pojistníka, a to v rozsahu této pojistné smlouvy ve znění tohoto dodatku. Smluvní strany se dohodly, že veškeré písemnosti mající vztah k pojištění sjednanému touto pojistnou smlouvou ve znění tohoto dodatku (s výjimkou písemností směřujících k ukončení pojištění ze strany pojistitele zasílaných pojistitelem s dodejkou, které budou zasílány na korespondenční adresu pojistníka) doručované pojistitelem pojistníkovi nebo pojištěnému se považují za doručené pojistníkovi nebo pojištěnému doručením samostatnému zprostředkovateli v postavení pojišťovacího makléře. Odchylně od čl. 18 VPP P-100/14 se pro tento případ „adresátem“ rozumí samostatný zprostředkovatel v postavení pojišťovacího makléře. Dále se smluvní strany dohodly, že veškeré písemnosti mající vztah k pojištění sjednanému touto pojistnou smlouvou ve znění tohoto dodatku doručované samostatným zprostředkovatelem v postavení pojišťovacího makléře za pojistníka nebo pojištěného pojistiteli se považují za doručené pojistiteli od pojistníka nebo pojištěného, a to doručením pojistiteli.
6. Tento dodatek byl vypracován ve 4 stejnopisech, pojistník obdrží 1 stejnopis, pojistitel si ponechá 2 stejnopisy a samostatný zprostředkovatel v postavení pojišťovacího makléře obdrží 1 stejnopis.
7. Tento dodatek obsahuje 3 strany, k pojistné smlouvě ve znění tohoto dodatku náleží 5 příloh, z nichž ani jedna není přiložena k tomuto dodatku. Součástí pojistné smlouvy ve znění tohoto dodatku jsou pojistné podmínky pojistitele uvedené v čl. I této pojistné smlouvy ve znění tohoto dodatku, které nejsou přiloženy k tomuto dodatku.

Výčet příloh:

příloha 1 - seznam budov a staveb pojišťovaných na novou cenu

příloha 2 - seznam budov a staveb pojišťovaných na novou cenu - školky

příloha 3 - seznam budov a staveb pojišťovaných na časovou cenu

příloha 4 - výpis z Registru ekonomických subjektů ČSÚ v ARES pro Statutární město Teplice

příloha 5 - seznam pojištěných příspěvkových organizací

V Praze dne 10.11.2020

.....
za pojistitele

.....
za pojistitele

V Teplicích dne 15.12.2020

.....
Ing. Roman Jodas
vedoucí finančního odboru
Magistrátu města Teplice
na základě zmocnění

Pojistnou smlouvu vypracovala: [REDACTED]